اختبار الشهر الاول لثاني علمي    (أ)
الأسم ..................................................................................الفصل:........................................
س1 أ)  عزيزتي الطالبة أكتبي المصطلح العلمي المناسب امام كل عبارة :.
	1
	اقصى ازاحة للنبضة  ناتجة عن التقاء  نبضتين

	2

	الحركة التي تكرر في دورة منتظمة

	3

	المسافة بين قمتين متتاليتين او قاعين متتاليين او أي نقطتين متشابهين

	4

	يحدث عندما تؤثر قوى صغيرة على جسم مهتز في فترات منتظمة مما يزيد من اتساعه


ب) عللي لما يلي : 1-الموجة السطحية تجمع بين خصائص الموجة الطولية والمستعرضة ؟
........................................................................................................................................................................
2- سبب وجود الاشارة السالبة في قانون هوك .................................................................................................................
جـ- إذا كان الزمن الدوري لبندول طوله 1.22 s  لبندول طوله  37cm فما مقدار تسارع الجاذبية الارضية 
.........................................................................................................................................................................
س2 أ) اجيبي بعبارة صح امام العبارة الصحيحة وخطا امام العبارة الخاطئة 
1- كل حركة اهتزازية حركة توافقية بسيطة                                (...........)
2- عند حركة البندول لا قصى نقطة باليمين فان تسارعه = صفر         (..........)
3- عندما يزداد تردد الموجة الموقوفة فان عدد بطونها تقل بواحد دائما  (..........)
4-  يعتمد الطول الموجي على الوسط والمصدر معا                          (..........)
5- اذا كان زمن وصول الصوت المنعكس للمصدر بعد  اطلاقها  0.4s فان الزمن اللازم لقطع المسافة من المصدر للحاجز = 0.4s (..........)
6-   وحدة طاقة الوضع المرونية هي   N/m                             (..........)
**************************************************************
ب) وضحي بالرسم ت1-مثيل الموجات ذات بعدين موضحة البيانات عليها 
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2- ما يحدث للنبضة عند وصولها لجدار صلب                 
3-

                                                                      فرق الطور = .......................
.........................................................................................................................................
 جـ )موجة سرعتها  21m/s     وترددها   3Hz    أحسبي 
1)  الطول الموجي لها 
2) زمنها الدوري 
